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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu se 
tokom prve sedmice februara mogao pa-
zariti mladi kupus po ceni od 100 do 130 
din/kg, a ponuda ostalog povrća bio je 
uglavnom na prošlonedeljnom nivou. 
Dominirala je ponuda crnog luka, 
krompira, šargarepe, cvekle i zeleni. Sol-
idna je bila ponuda krastavca, zelene 
salate i pasulja, dok je ponuda paprike, 
paradajza, patlidžana, tikvice, brokoli i 
ostalih kultura iz uvoza bila slaba. U od-
nosu na poslednju sedmicu januara 
skuplji su bili brokoli, karfiol, kupus, pap-
rike, patlidžan, zelen i zelena salata. Pad 
cena zabeležen je kod blitve. Nastavljen 
je trend slabe ponude voća na prodajnim 
puktovima, a ni prodaja nije bila za poh-
valu zbog niske temperature i slabe 
posete kupaca. Rast cena zabeležen je 
kod grejpfruta, kruške Viljamovke, man-
darine i pomorandže. Niže su bile cene 
nara i jagode. 

Ponuda voća na pijaci Skadarlija je 
slična prošlonedeljnoj. Do rasta cena 
došlo je kod ananasa, grožđa belog ost-
alog, jagoda i nara, dok je pad zabeležen 

kod kivija. Smanjena ponuda i potražnja 
povrća na pijačnim tezgama usled hlad-
nog vremena. Poskupeli su beli luk, papri-
ka babura i patlidžan, dok je niža cena 
zabeležena kod kelja i zelene salate. 

Reporteri STIPS iz Leskovca eviden-
tirali su rast cena ananasa, limuna, bro-
kole, crnog luka, paradajza i praziluka na 
kvantaškoj pijaci u ovom gradu. Cene 
ostalih proizvoda bile su na nivou 
prošlonedeljnih. 

Što se zelene pijac u Pančevu tiče, 
obim ponude bio je generalno slab. 
Zabeležen je pad cena banane, grejpfru-
ta, limuna i pomorandže. Dobra je bila 
ponuda sezonskog povrća,  a skuplji je u 
odnosu na prethodni period bio krompir. 
Za razliku od krompira jeftiniji su bili crni 
luk, šargarepa i peršun korenaš. 

Zelenu pijacu u Čačku protekle sed-
mice karakteriše solidna ponuda, kako 
domaćeg, tako i uvoznog sezonskog i 
vansezonskog voća i povrća. U poređenju 
sa poslednom sedmicom januara cene su 
bile nepromenjene. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
evidentirana prva ponuda mladog kupusa    
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  30.1.– 5.2.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
22.— 29.1.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,33 RSD 


